
 

 
 
 
 
 
 

DESEN 16 

Αλκαλικό Απολιπαντικό Χωρίς Αφρό 
 
 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
Προϊόν με μεγάλη ισχύ καθαρισμού και απορρύπανσης και ιδιαίτερα ενισχυμένη γαλακτωματική ικανότητα όσον αφορά τα 
λίπη και τις ακαθαρσίες. Συνιστάται ιδιαίτερα για την καθαριότητα σε βιομηχανίες τροφίμων (δίσκοι, επιφάνειες πολύ 
βρώμικες, μηχανήματα, κλπ.). Περιέχει στη σύνθεσή του ένα τέλειο συνδυασμό απαγωγικού που δρα αποτελεσματικά και 
εξαλείφει τις ενσφηνώσεις και το πουρί. 
Κατάλληλο για βιομηχανίες τροφίμων 
 
ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 
Βιομηχανίες εμφιάλωσης ποτών και γαλακτοκομικών: Σε κυκλώματα μέσω επανακυκλοφορίας, να το χρησιμοποιείτε σε 
αναλογία 2% και σε θερμοκρασίες από 60° ως 70°C. Εγκαταστάσεις πλήρωσης φιαλών, παστερίωσης: 3%-4% σε 80°C.  
Βιομηχανίες τροφίμων γενικά: Για τον καθαρισμό επιφανειών, να το χρησιμοποιείτε σε αναλογία 1%-5% ανάλογα με την 
υπάρχουσα ακαθαρσία. Εφαρμογή με μηχανήματα υπό πίεση: 1% και σε θερμοκρασία περιβάλλοντος. Καθαρισμός δίσκων 
κρέατος μέσω τούνελ πλυσίματος σε αναλογία 0,5-2% και σε 60º C. 
 
ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΧΗΜΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ 
Απαγωγικά 
Αλκαλικά υδροξείδια 
Ουσίες διασποράς 
Υγραντικά 
 
ΦΥΣΙΚΟΧΗΜΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ 
Εμφάνιση:    Διαφανές υγρό χρώματος πορτοκαλί 
Πυκνότητα(20°C):    1,14 gr/c.c. 
pH (1%):    12,5 
χηµική ζήτηση σε οξυγόνο:  74.03 g/Kg 
Περιεκτικότητα σε φωσφόρο:  0 g/Kg 

 
 
Ανάλυση Μεθόδου 
Αντιδραστικά:            Υδροξείδιο του νατρίου (NaOH) 0.1N 
              Phenolphthalein indicator (δείκτη φαινολοφθαλεΐνης) 
Διαδικασία:              Πάρτε 5 ml από το διάλυμα και αραιώστε σε απεσταγμένο νερό μέχρι 
κατά  

προσέγγιση 100 ml. 
   Προσθέστε 2-3 σταγόνες από το διάλυμα Phenolphthaline indicator και ανακινήστε. 

 
Υπολογισμοί: % ν / ν DESEN 16 = ml. του 0.1 Ν υδροχλωρικό οξύ που χρησιμοποιείται x 1,06 
  % P / p DESEN 16 = ml. του 0.1 Ν υδροχλωρικό οξύ που χρησιμοποιείται x 1,20 
 

 
 
Προσδιορισμός της αγωγιμότητας 
Διαδικασία:                 Μετρήστε την αγωγιμότητα του διαλύματος και την αγωγιμότητα του νερού. Η διαφορά είναι η τελική 
αγωγιμότητα του προϊόντος. 
 
Υπολογισμοί: % ν / ν DESEN 16 = αγωγιμότητας (mS / cm) χ 0,230 
  % P / p DESEN 16 = αγωγιμότητα (mS / cm) x 0,263 
 

 
 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 
Δοχεία 11, 22 κιλών 
 
 


